Tecr no anredpe aas 8 Kiaacca «YpaBHeHHe X° = a»
| BapuanTt

Al. YpaBHenue X° = a He HUMeeT KOpPHeii, ecJiu
a) x>0
0) x<0
B) X=0

A2. Kakoe u3 ypaBHeHMii He NMeeT KOpHe?
a) x*=0,81
6) x*=-25

B) X°=2

A3. KopHu Kakoro u3 ypaBHeHHUil — MPPauMOHAJIbHbIE Ynca?
a) x>=0
0) x°=1

B) x2=2

A4. Yemy paBeH MeHbIIHI U3 KOPHeli 1anHOro ypasuenus: x> = 0,0004
a) 0,2
6) 0,02
B) - 0,02
A5. Haiignte KopHM ypaBHeHusi: X> = - 49
a) -7, 7
6) 7

B) KOpHEH HEeT

AG6. Ilpu kaknX 3HAYEHUAX NIePEeMEHHOIl UMeeT CMbICJI BbIpa:kenue /— 20y
a) y<0
0) y=0
B) JIOOBIX 3HAUCHHSIX

c2=2

N | =

B1. Pemurte ypaBHeHue:

B2. Haiigute xopuu ypasnenusi: 0,03 y? = 0,0027

B3. Beruncanre: (2 + V5 )2 - 4/5



Tecr no anredpe aas 8 Kiaacca «YpaBHeHHe X° = a»
Il Bapuant

Al. YpaBHeHHe X° =a HMMeeT ABa KOPHS, eCJIH
a) x>0
0) x<0
B) X=0

A2. Kakoe u3 ypaBHeHHM He UMeeT KOpHei?
a) x?=-81
0) x2= 73
B) x*= 36

A3. KopHu KaKkoro u3 ypaBHeHU#l — HPPALMOHAJIbHbIE YUCJIA?
a) x>=3
0) x°=1

B) x*=0

A4. Yemy paBen 0oJbIINi U3 KOPHEii 1aHHOr0 ypaBHenus: x> = 0,0016
a) 0,4
6) - 0,04
B) 0,04

AS5. HaiignTe KOpHM ypaBHeHHsI: X° = - 64

a) -8; 8
0) KOpHEW HeT
B) 8

AG6. IIpu KakuX 3HAYEeHUSIX IepeMEeHHOMH UMeeT cCMbIC] Bhipa:kenue V- 70 d
a) d<0
0) d>0

B) JIOOBIX 3HAUCHHSIX

b?=6

N =

B1. Pemnre ypaBHeHue:

B2. Haiigute kopuu ypasnenusi: 0,02 y> = 0,0008

B3. Boruncaure: (2 - V7 )2+ 47



OTBETHBI

Al A2 A3 A4 A5 A6 B1 B2 B3
Bapuant 1 §) 0 B B B a -2:2 | -0,3;0,3 9
Bapuanr 2 a a a B §] a -6;6 | -0,2;0,2 11




